

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Вечерний Ташкент

ОРГАН ТАШКЕНТСКОГО ГОРКОМА КП УЗБЕКИСТАНА И ТАШГОРСОВЕТА

Ташкент на стажевой
Ленинской вахте

У ШВЕЙНИКОВ — НОВОЕ

Прошло одиннадцать дней, как коллектива фирмы «Юлдуз» выступил с обращением ко всем трудящимся города — выполнить план четырех месяцев к 22 апреля!

Мы обратились к заместителю директора В. Конёвкину с вопросом, каких успехов за это время смогли добиться швейники. Вот что ответил руководитель предприятия:

С начала года фирма реализовала продукцию на 1.874 тысячи рублей. Эта цифра не превышает плановую. И все-таки такое обстоятельство нас не огорчает. Оно объясняется следующим обстоятельством.

На днях в третьем, одном из основных пошивочных цехов, внедрена в производство новая технологичная конструкция на пошив

мужских костюмов. Мы долго и со всей тщательностью готовились к этому событию. Ведь то, что сделано нашими конструкторами, технологами, нормировщиками сырья, механиками, — это в сущности подлинная реформа в швейном деле.

Новая технология пошива мужских костюмов при максимальном использовании существующего оборудования, комплексной механизации производственных процессов позволяет резко увеличить качество и количество выпускаемой продукции.

Уже февраль, март дадут определенные сдвиги в повышении производительности труда. Быстро набирая темпы, коллектив предприятия, как и заверил в своем обращении, на 8 дней раньше срока, к 22 апреля, выполнит свое задание 4 месяцев. В торговых организациях республики поступят тысячи мужских костюмов из лавсаны, нитона, дитрона. Сидят этих изделий элегантный, положительно отличающийся от прежних.

С МАРКОЙ «КОМПРЕССОРА»

Постоянную требовательность к качеству продукции Ташкентский завод предъявляют работники «Компрессор», в большинстве компрессоров на заводе «Компрессор», шайки степени удовлетворяют нужды народного хозяйства страны. Их собираются на кроме того, экспортную продукцию в этом предприятии, находят широкое применение в 34 государствах.

Январь. Завод находится в строительстве дорог, мостов, аэропортов,ится на ударной трудовой промышленности. Без войне. Каждый день сжатого воздуха, что приближается к славной дате. Образы

Сегодня

отдел технического контроля принял 42-й готовый компрессор, 6 из них уже отгружены за границу — в Болгарию, Польшу, Алжир.

«ПРОХЛАДНЫЕ»

ДОМА НА КОЛЕСАХ

Передвижные дома-вагончики, в которых даже в сорокаградусную жару весь день будет сохраняться прохлада, сконструированы на Ташкентском ремонтно-экспертном заводе. Они предназначены для будильников, инженераторщиков и гидроэнергетиков, строителей, киевцев и подсобных рабочих в зонных станицах и пустынях Узбекистана.

Конструкторы «сшили» для вагончиков специальную одежду из прессоструженных плит, полистирола и пенопласта, которая не пропускает ни жару, ни холода. В вагонике могут с комфортом разместиться шесть человек. Здесь

есть электричество, радио, кухня с умывальником и печкой, удобная мебель. Скоро во временных городах гидростроителей появятся также и походные бани, которые проектируют на заборе.

Выпуск «прокладных» домов на колесах начнется уже в нынешнем году.

(УзТАГ).

ВСЕМ КОЛЛЕКТИВОМ

На днях на Ташкентском текстильном комбинате состоялась конференция, на которой было обсуждено деятельность научной организации труда — Центральной научно-исследовательской и НИТ.

В работе конференции приняли участие рабочие и инженерно-технические работники всех фабрик. Особый интерес вы-

звали вопросы, требующие незамедлительного практического решения. Это внедрение плана научной организации труда на питомом производстве, разработка типов новых структур, проведение производственных испытаний деталей, изготовленных из пластмасс.

Л. ЛЫСЕНКО.

НА СТРАНИЦАХ УТРЕННИХ ГАЗЕТ

▲ Вопросы теории: «Растущая революционная сила».

▲ На Международной конференции в Москве: «Отпор апологетам антикоммунизма».

▲ Репортаж о Ташкентском геодинамическом полигоне: «Слушали «Космос-321» и «Космос-322».

ОБМЕН ПОСЛАНИЯМИ

По случаю четвертой годовщины подписания Ташкентской декларации Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин направил послания Премьер-Министру Индии Индре Ганди и Президенту Пакистана генералу Ага Мухаммеду Хану.

В посланиях выражается уверенность в том, что правительства двух дружественных Советскому Союзу

государств — Индии и Пакистана — будут и впредь руководствоваться духом Ташкентской декларации.

Премьер-министр Индии Индра Ганди прислала Председателю Совета Министров СССР А. Н. Косыгину послание, в котором это может обеспечить прочную основу мира и процветания на субкон-

тinentе и в данном

районе.

ВСТРЕЧА СО СТУДЕНТАМИ

В педагогическом институте имени Низами недавно состоялась встреча с работниками «Голодностепстрой». Управляющий «Голодностепстрой» З. Н. Васильев рассказал о вкладе студентов этого вузов в борьбу за урожай «белого золота».

Они собрали около 6,5 тысяч тонн хлопка. Педагогическому институту было вручено на вечное хранение памятное здание «Голодностепстрой» и денежная премия.



«Ташкент — город братства»

— так называется книга о восстановлении столицы республики, выпущенная издательством ЦК Компартии Узбекистана.

Книга охватила силу ленинской дружбы народов, ярко проявившуюся в дни героической Ташкентской землетрясения. Она открывается краткими сообщениями ТАСС о землетрясении 26 апреля 1966 года, о приезде в Ташкент Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева и Председателя Совета Министров СССР А. Н. Косыгина, о помощи, которую оказала стране Узбекистана вся страна.

Летом 1966 года Ташкента начинается с программы, которую изложил на собрании партийного актива Узбекистана 28 апреля 1966 года Генеральный

секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежnev. Последовательно, шаг за шагом освещает эта книга ход выполнения решений партии и правительства об оказании помощи столице Узбекистана. Принимаются обязательства, принятые всеми союзными республиками, Москвой и Ленинградом, которые обещали подарить Ташкенту свыше миллиона квадратных метров жилой площади, и рассказы о том, как были превращены в жизнь эти замыслы. Эти материалы печатались в «Правде Востока».

3.200 тысячи квадратных метров жилой площади получил город за три с половиной года, и большой вклад в это дело внесли братские

республики, военные строители. Их усилиями созданы целые кварталы — со школами, магазинами, больницами, поднят город-спутник Сертеги.

Волнующие страницы книги посвящены чувствам братства и дружбы советских людей, привлекших детей Ташкента, приславших свои трудовые сбережения в фонд восстановления города, прибывших со всех концов страны для участия в строительных работах.

А рядом с фотографиями, за- печатлевшими новый облик города, проекты, которые еще предстоит осуществить.

Со стихами о братской дружбе, о подвигах строителей высступают Зульфия, Уйгур, Юлия Друнина, П. Бровка и другие поэты.

Родина высоко оценила труд

строителей Ташкента. Книгу завершают Указы о правительственные наградах, которым отмечен славный труд участников этого подвига.

Книга выпускается на русском, узбекском и таджикском языках. (УзТАГ).

Рапортуйте Вам, товарищ Ленин!

В праздничном убранстве Дворец культуры железнодорожников. Здесь проводится торжественная передача ленинской эстафеты трудовой славы. Всех прибывших сюда встречают радостные юноши и девушки в национальных костюмах, они прикалывают значок В. И. Ленина с красным бантом. У центрального входа аксессуаром встречает гостей Умурзаков.

Звучат сигналы фанфар и пять ударов Кремлевских трунков. Ровно в 17.00 секунд

ретарь партийной организации станции Ташкент-пассажирская Т. Исраилов приглашает представителей трамвайного троллейбусного управления и Дома моделей, прибывших для приездов ленинской эстафеты трудовой славы. Всюду, на сцену. Под звуки марша входит вагон. Знамя Советской власти Ташкентского района.

Первым рапортует начальник станции Ташкент-пассажирская А. Н. Нурматов. Он три миллиона пассажи-

ров — столько было перевезено в 1969 году. Это значит — 8.420 пассажиров в сутки, а днем. Гордостью управления являются более 10 тысяч тонн грузов. В коллективе 483 единицы коммунистического труда и 4 коллектива, имеющие высокое звание.

С ответным словом выступил, привинчивший эстафету заместитель начальника трамвайно-троллейбусного управления М. Валиев. Он рассказал, что коллектив трамвайного парка в декабре выполнил годовой план, а работники вагоноремонтного

зала еще к 52-й годовщине Октября спрыгнули с годовым за

сувенирами, изготовленными к этому дню.

Торжественный вечер «Рапортуйте Вам, товарищ Ленин» закончился «Зеленым огнем», на котором ведущий был «Ходжа Насреддин».

З. ДРАПКИН.



САМЫЕ МОЛОДЫЕ

ПЕРЕПИСЬ ЗАКОНЧЕНА

• Утренний репортаж

РОВЕСНИКИ

«Воспрянь, взгляни: горят лучи — Советы разбудили нас! В огне борьбы ты получил Свободу, знаний все ключи».

Эти строки принадлежат первому узбекскому советскому поэту, драматургу и композитору Хамзы Хакимзаде Низзи, чьим именем назван самой молодой индустриальный район столицы Узбекистана.

Коммунист шофер автомобилей № 2 Геннадий Кузнецов на период Всесоюзной переписи населения прокреплен к городскому центральному штабу. Он стал сегодня нашим гидом.

Хамзинский район — это своеобразные ворота в Алматы, Ангрен, во многие совхозы и колхозы Ташкентской области. Здесь 40 промышленных предприятий, два высших учебных заведения, Академия наук Узбекской ССР, около 15 тысяч

жителей. Кузнецов рассказал: «Сергели, — говорят шоферы, и поясняют, — ровесник нашему Хамзинскому. Им по три года».

Сергели можно назвать дачными местами. Нигде так близко не видели заснеженных вершин Чимганских гор, нигде так не ощущали живительного дыхания ташкентской зимы. И все же это не пригород. Столица Узбекистана расправляет свои крылья. Она шагнула в Сергели, где когда-то пустыня, засохшие озера, камни, пустыня, в которых, по свидетельству газеты «Туркестанские ведомости», бродили

гульчехра Ахунова, БУХГАЛЬТЕР ФИРМЫ «ВАТАН»:

— Мне довелось первой инструкторской участке № 6 завершить перепись. Где бы я ни была, везде меня встречали радушно. Люди откровенно говорили о своих радостях и горестях. В этой связи нельзя не упомянуть о массе нареканий сергелиевцев на плохую работу транспорта.

ЛАРИСА АНАТОЛЬЕВНА ЧИСТИКОВА, РАБОТНИЦА СУ-71 ГЛАВТАШКЕНТСТРОЯ:

— Народ хорошо понимает значение Всесоюзной переписи. Продолжая мысль Гульчехра Ахуннова, я хочу добавить, что почти в каждом доме наши счетчики слышали упреки в адрес ташкентских перевозчиков. Жители города «спутника» насторожились. Идет работа материала.

ЗАМЕСТИТЕЛЬ НАЧАЛЬНИКА ЦЕНТРАЛЬНОГО СТАТИСТИЧЕСКОГО УПРАВЛЕНИЯ СССР АНАТОЛИЙ СЕРГЕЕВИЧ БУТОВ РАССКАЗЫВАЕТ:

— Ташкент постигла стихийное бедствие. После землетрясения в нашем городе превратился в сплошную строительную площадку. Появилось очень много новоселов. В таких условиях трудно вести перепись населения. Но партийные и советские организации столицы Узбекистана приложили все усилия, чтобы с честью справиться со своими обязанностями. Перепись населения в Ташкенте прошла успешно.

Представляем слово непосредственным участникам проведения переписи населения — счетчикам:

— ВАЛЯ СИНОТОВА, РАБОТНИЦА СУ-05 ГЛАВТАШКЕНТСТРОЯ:

— Я впервые участвовала в переписи населения. Мне нужно было заполнить

—

Р. ГАБДУЛЛАХОВ,

В. НИКИШИН,

«Вечернего Ташкента».

Работникам автотранспорта и торговли следует всегда помнить, что Сергели является неотъемлемой частью Ташкента, его молодостью.

Районы-рекордисты. В них живут в основном строители. А имя «строитель» в Ташкенте звучит гордо.

Р. ГАБДУЛЛАХОВ,

В. НИКИШИН,

«Вечернего Ташкента».

П. ГАБДУЛЛАХОВ,

В. НИКИШИН,

«Вечернего Ташкента».

Дж. Верди «Аида» будет

петь молодая талантливая певица из П

